Контрольная работа №3  « Доходы. Расходы. Сбережения. Заработная плата»  экономика 10 класс
  ВАРИАНТ 1.
ЧАСТЬ 1. ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ
1.   Доход человека – это….
2. Предпринимательский доход складывается из: 
     а) доходов  от факторов производства; 
     б) нормальной прибыли за вычетом внутренних расходов; 
     в) экономической  и нормальной прибыли; 
     г) выручки от реализации за вычетом внешних издержек. 
3. Какая информация Вам необходима, чтобы определить курс акций: 
     а) цена продажи акций эмитентом и дивиденд на 1 акцию; 
     б) норма ссудного процента, количество акций и дивиденда; 
     в) соотношение цены акции на первичном и вторичном рынках ценных бумаг; 
     г) норма ссудного процента и дивиденда. 
5.   Специализация:
а)   повышает производительность труда;  б)   снижает производительность труда;
в)   не оказывает никакого влияния на производительность труда; 
г) препятствует развитию обмена.
6.   В каком из перечисленных ниже вариантов представлены примеры всех трех видов факторов производства: земли, труда и капитала?
а)   деньги, слесарь, пашня;  б)   учитель, нефть, комбайн;  в)   токарь, станок, акции;  г)    облигации, природный газ, менеджер.
7.   Альтернативная стоимость товара измеряется:
а)   затратами ресурсов на производство данного товара;    б)   индексом потребительских цен;
в)   количеством денег, затраченных на производство данного товара;
г)    количеством другого товара, от которого пришлось отказаться ради производства данного товара.
8. Чем характеризуется рыночная экономика?
а)   господством частной собственности; 
б)   разрешением вопросов «что?», «как?» и «для кого?» с помощью механизма цен;
в)   отсутствием вмешательства государства в экономику; 
г)  все перечисленное выше верно.
9. Закон предложения гласит, что:
а)   покупатели купят больше товара по низким ценам, чем по высоким;
б)   продавцы будут производить больше товара, если цены будут выше, а не ниже;
в)   количество товаров, предлагаемых к продаже, не зависит от цены;
г)    потребители покупают больше товара по высоким ценам, чем по низким..
10. Что обычно относится к переменным расходам:
а.) месячную ренту     б.) процентные платежи по кредитам   
в.) оплату электроэнергии   г.) Оплату управляющих

ЧАСТЬ 2
1.Подберите в таблице к каждому термину определение
	1. Спрос 	
	А) прямая зависимость дохода от количества спрашиваемого товара

	2. Величина спроса	

	Б) количество товаров (услуг), которое продавцы готовы продать на рынке

	3. Эффект Веблена	
	В) хлеб, соль, молоко

	4. Избыток	

	Г) объём товара определённого вида, который покупатели готовы приобрести на протяжении определённого уровня цен этого товара

	5.Кривая Энгеля	

	Д) степень чувствительности количества одного элемента к изменению другого

	6. Рыночное равновесие	
	Е) объём товара определённого вида, который продавцы готовы предложить в течение определённого периода времени на рынок при определённом уровне цены на этот товара

	7.Предложение	
	Ж) объём товара, который по данной цене будет продан полностью

	8. Величина предложения

	З) сложившаяся в определённый период времени зависимость величин спроса от цен, по которым товары могут быть предложены к продаже

	9. Эластичность	
	И) эффект престижного потребления

	10.Благо Гиффена
	К) ситуация на рынке, когда при существующем уровне цен продавцы предлагают больший объём товара, чем покупатели готовы купить

	11. Экономическая система	
	Н) симпатия и антипатия в отношении товаров

	12.Интенсивный путь
	Л) упорядоченная структура связей между людьми в отношении производства и потребления материальных благ и услуг 

	13.Потребительское предпочтение 	
	о) полезность одной единицы блага в среднем

	14. Предельная полезность
	М) новые прогрессивные технологии 



2. Правильное утверждение отметьте буквой "В", а неправильное буквой "Н": 
      в) если цена товара растет, то его предложение также возрастет; - 
      г) прибыльные налоги сокращают доходы потребителей и, воздействуя как неценовая  детерминантна, смещают  кривую спроса влево; -
      д) товары - субститут - это пары товаров, для которых рост цены одного вызывает рост спроса на другой; -
	В
	Г
	Д

	
	
	



ЧАСТЬ 3.
1. Потребительская корзина ----это….Какие продукты и товары входят в корзину?
2. Нарисовать график изменения курса доллара к российскому  рублю за период с 27 января 2014г. по 7 февраля 2015 г. Охарактеризовать полученный график.

Динамика курса доллара

	Дата
	Курс
	Изменения

	07.02
	66.0432
	-2.5681 [image: ↓]

	06.02
	68.6113
	3.1643 [image: ↑]

	05.02
	65.4470
	-2.3257 [image: ↓]

	04.02
	67.7727
	-1.8913 [image: ↓]

	03.02
	69.6640
	0.7349 [image: ↑]

	31.01
	68.9291
	0.1988 [image: ↑]

	30.01
	68.7303
	1.5797 [image: ↑]

	29.01
	67.1506
	-0.6647 [image: ↓]

	28.01
	67.8153
	2.2216 [image: ↑]

	27.01
	65.5937
	2.2007 [image: ↑]



3. Заработная плата – это… Системы оплаты труда.
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ЧАСТЬ 1 ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ 
1. Расходы – это…
2.   Что из данного перечня является физическим капиталом?
а)   деньги; б) производственное оборудование; в) акции; г) потребительские товары длительного пользования.
3.   Главная проблема экономики состоит в том, что:
а)   человеческие желания ограниченны; б)   ресурсы безграничны;
в)   люди должны всегда делать выбор при использовании ограниченных ресурсов;
г)    только в слаборазвитых странах существуют проблемы дефицита.
4.   Упущенная выгода, то самое ценное, чем пришлось пожертвовать при выборе данного блага, называется:
а)    предельной выгодой; б)   альтернативной стоимостью; в)   ограниченностью; г)    ничего из вышеперечисленного не подходит.
5.   Мэрией Москвы принято решение о строительстве нового стадиона. Цена выбора этого решения определяется:
а)   ценой экономических ресурсов, используемых в строительстве;  б)   суммой денег, отпущенных на строительство;
в)   потерей для города постройки бассейна, от которого пришлось отказаться в пользу стадиона;
г)    затратами труда, капитала и природных ресурсов.
6. В государстве Голодандия экономические блага производятся с незапамятных времен старым дедовским способом; профессия определяется при рождении. В этом государстве:
а) традиционная экономика; б) рыночная экономика; в) командная экономика; г) смешанная экономика.
7. На производительность труда непосредственно влияет:
а)   здоровье и уровень образования рабочей силы;  б)   качество машин и оборудования;
в)   эффективная деятельность менеджеров;  г)    все вышеперечисленное.
8. Когда увеличивается величина спроса на лес, растет и спрос на гвозди. Когда уменьшается величина спроса на лес, сокращается и спрос на гвозди. Экономисты сказали бы, что лес и гвозди:

а)   несопряженные товары;
б)   взаимозаменяемые товары;
в)   взаимодополняющие товары;
г)    эластичные товары.

9. На автомобильном рынке резко возросла величина спроса на автомобиль «Форд». Это событие связано с тем, что:
а)   эта марка автомобиля вошла в моду;
б)   резко повысились цены на «Мерседес» и «Вольво»;
в)   понизилась цена «Форда»;
г)    доходы населения возросли.
	10. «Для рынка цены действуют как сигналы». Это значит, что:
а)   уровень цен влияет на количество товаров и услуг, предлагаемых к продаже;
б)   низкие цены сигнализируют об отсутствии дефицита;
в)   высокие цены сигнализируют о здоровой экономике;
г)    люди ждут опубликования шкал спроса и предложения, чтобы принять те или иные решения.
г)    к снижению равновесной цены и росту равновесного количества.

ЧАСТЬ 2
Подберите в таблице к каждому термину определение 
	1.Экономика	

	а) Термин "экономикс" получил всеобщее признание после того, как был употреблен в названии труда

	2. Фактор производства
	б) блага, имеющийся объём которых больше потребностей людей 

	3. Товар
	в) земля, труд, капитал

	4.Ограниченность
	г) общественная традиция, норма

	5. Услуга
	д) наука, о ведение хозяйства по законам и нормам направленная на удовлетворение потребностей населения

	6. Институт
	е) сосредоточение производства в руках наиболее эффективного производства

	7. Даровые блага
	ж) изучение экономических явлений в целом

	8.Экономическая
 модель	
	з) средства удовлетворения человеческих потребностей, доступные людям в объёме меньшем, чем объём этих потребностей

	9. Микроэкономика
	и) используется для объяснения и предсказания экономических событий

	10. Макроэкономика
	к) невидимые, неосязаемы предметы, представляющие ценность

	11. Экономические благ
	л) недостаточность объёма имеющихся ресурсов всех видов для производства того объёма благ, который люди хотели бы получить

	12. Специализация
	м) видимые и осязаемые предметы, которые могут быть обменены

	13. Аристотель
	н) ввел термин “экономия”

	14. Альфред Маршалл
	о) изучение отдельных экономических единиц









2. Правильное утверждение отметьте буквой "В", а неправильное буквой "Н": 
а) нормальные товары - это товары, спрос на которые не меняется с изменением дохода потребителя;       б) сдвиг кривой предложения вправо означает, что производители предлагают большее количество продукта для каждого уровня цен; - 
в) если цена товара растет, то его предложение также возрастет; - 
	А
	Б
	В

	
	
	

	
	
	



ЧАСТЬ 3
1. Сбережения – это… Виды сбережений.
2.Нарисовать график изменения курса доллара к российскому  рублю за период с 27 января 2014г. по 7 февраля 2015 г. Охарактеризовать полученный график.
Динамика курса доллара

	Дата
	Курс
	Изменения

	07.02
	66.0432
	-2.5681 [image: ↓]

	06.02
	68.6113
	3.1643 [image: ↑]

	05.02
	65.4470
	-2.3257 [image: ↓]

	04.02
	67.7727
	-1.8913 [image: ↓]

	03.02
	69.6640
	0.7349 [image: ↑]

	31.01
	68.9291
	0.1988 [image: ↑]

	30.01
	68.7303
	1.5797 [image: ↑]

	29.01
	67.1506
	-0.6647 [image: ↓]

	28.01
	67.8153
	2.2216 [image: ↑]

	27.01
	65.5937
	2.2007 [image: ↑]


3. Заработна плата – это…. Виды заработной платы.

image1.jpeg




image2.jpeg




